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TESTO 47 

 

Ekzerco 1: 1. kuseno; 2. statuo; 3. Kontantajn; 4. blasfemis; 5. bulvardaj; 6. liveris; 

                   7. prosperon; 8. kombino; 9. paralelan; 10. pasaĝerojn. 

Ekzerco 2: 1. kubo; 2. borsoj; 3. vaksajn; 4. bulkojn; 5. danda; 6. evento; 7. paseroj; 8. Infero;  

                   9. kaĉo; 10. menson. 

Ekzerco 3: 1. palpebrumis; 2. parlamentanoj; 3. grataĵojn; 4. afliktiĝo; 5. tumultegoj;  

                    6. digestebla; 7. katalogado; 8. reviziantoj; 9. tekstaroj; 10. imuneco. 

Ekzerco 4: 1b; 2c; 3a; 4c; 5a; 6d; 7a; 8c; 9b; 10d. 

 


